
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
APRESENTADO PELA “ENTERPOL” EM 21/10/2008

Em atenção ao pedido de esclarecimento enviado pela 
empresa ENTERPOL SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA., 
informamos:
Pergunta  1.  “Qual  seria  os  índices  de  produtividade 
adotados por m² (metro quadrado) para julgar a quantidade 
de profissionais necessários para a execução dos serviços?”
Resposta: Não existe índice de produtividade por m² (metro 
quadrado)  para  julgar  a  quantidade  de  profissionais 
necessários para a execução dos serviços.
Pergunta  2.  “Ficará  um  profissional  contínuo  para  cada 
local de execução dos serviços?”
Resposta:  A manutenção do profissional em cada local de 
execução dos serviços será feita conforme disposto no Termo 
de Referência (subitem 4.1, “c”), Anexo I e na minuta de 
Contrato (cláusula quarta, “f”), Anexo II.
Pergunta 3. “Junto com a resposta devo enviar uma planilha 
de custos especializando todos os gastos administrativos, 
encargos, produtos, taxas, impostos, insumos e todos gastos 
necessários para a execução dos serviços?”
Resposta: Não é necessário o envio de planilha de custos, 
devendo a proposta ser apresentada nos termos do subitem 
4.2.4 do Edital.


